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Abstrakti (Times New Roman, Bold, 10 pt, Left)
Abstrakti nuk duhet të kalojë 250 fjalë (përafërsisht 15 rreshta). Në të duhet të bëhet një përmbledhje e shkurtër e qëllimit të punimit, metodologjisë së përdorur, rezultateve kryesore dhe përfundimeve. Abstrakti nuk duhet të përmbajë referenca dhe shkurtime. Abstrakti duhet të shkruhet në Times New Roman, Italic, 12, single space, Justify. Abstrakti duhet të pasohet nga fjalët kyçe, jo më shumë se 6 fjalë të ndryshme nga fjalët e përdorura në titull, të shkruara në Times New Roman, italic, 10.
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Abstract (Times New Roman, Bold, 10 pt, Left)
The abstract should not exceed 250 words (about 15 rows). It is a short summary of the research focus, the methodology, outcomes and recommendations. It should not include references or abbreviations. It is written in Times New Roman, Italic, 12, single space, Justify. It is followed by keywords, not more than 6 words (most used in the title), written in a në titull, të shkruara në Times New Roman, italic, 10.
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· Dorëshkrimi mund të shkruhet në gjuhën shqipe ose gjuhën angleze. Në rast se materiali është shkruar në gjuhën shqipe, titulli dhe abstrakti duhet të jenë të shkruara fillimisht në shqip dhe më pas në anglisht. Nëse i gjithë materiali është i shkruar në anglisht, duhet që titulli dhe abstrakti të shkruhen edhe në versionin shqip. 
· Dorëshkrimi duhet të shkruhet në Times New Roman, 12, font size dhe me hapësira midis rreshtave “Line spacing”-single. 
· Dorëshkrimi dorëzohet në format të printuar dhe elektronik. 
· Versioni i printuar dorëzohet pranë Sekretarisë së Këshillit Botues, Biblioteka Shkencore, Godina e Rektoratit. Versioni elektronik duhet të jetë në formatin .pdf dhe në formatin .doc ose .docx. Dorëshkrimi duhet të dërgohet në adresën e emailit: buletini@unkorce.edu.al 
· Materiali i plotë duhet të përfshijë në një total prej 10 faqesh tekstin, materialin grafik dhe tabelat së bashku me dixhiturat përkatëse, si dhe listën e referencave.

Titulli i Nënseksionit 1
Në rast kur seksioni i nivelit të parë shoqërohet me nënseksion, titulli i nënseksionit (nënseksion i nivelit të parë) duhet të shkruhet me Times New Roman, 12, Bold, shkronja e parë e çdo fjale, kapitale, të tjerat të vogla.

Titulli i Nënseksionit 2 (italic, shkronja e parë e çdo fjale kapitale, të tjerat të vogla). 
Përdorimi i shkurtimeve: në artikull mund të përdoren shkurtime, kuptimi i të cilave duhet të jetë sqaruar në përdorimin e parë.

MATERIALET 
Në këtë çështje përshkruhen të dhënat e nevojshme për studimin e kryer, diskutimet e fundit ndërkombëtare në fushën përkatëse të studimit, motivimin, qëllimin dhe pyetjet e kërkimit.



METODOLOGJIA E PËRDORUR 
Kjo çështje shpjegon metodologjinë e përdorur në realizimin e studimit. Shpjegimi i metodologjisë duket të jetë i hollësishëm, i qartë dhe i cituar në rastin e një metodologjie të huazuar.

REZULTATET 
Rezultatet duhet të jenë të qarta dhe konçize. 
Dixhiturat e figurave: duhen paraqitur nën çdo figurë në dy gjuhë, shqip dhe anglisht, bashkë me referimet përkatëse.

Figurat dhe Tabelat (Times New Roman, italic, 11, Center)
Figurat (ku përfshihen grafikët dhe fotografitë) dhe tabelat duhet të përfshihen në tekst, në vendin e duhur dhe nuk duhet të dalin përtej përmasave të faqes. Figurat, fotot, grafikët duhet të jenë të cilesise të lartë për të qenë sa më të dukshem në versionin e printuar të Buletinit. Ato duhet të pozicionohen në qendër. Figurat dhe tabelat duhet të renditen sipas rendit numerik: Figura 1, Figura 2...etj dhe Tabela 1, Tabela 2...etj. Emertimet e tabelave dhe figurave vendosen në pjesën e sipërme të tyre, burimi i të dhënave duhet të vendoset në pjesën e poshtme, në qendër, me të njëjtin model shkrimi. Shkrimi në brendësi të tabelave duhet të jetë Times New Roman, 11, normal. Burimi i të dhënave të tyre duhet të listohen në listën e Referencave.
Njësitë e përdorura në Buletin duhet të përputhen me ato të Sistemit Ndërkombëtar të Njësive.

DISKUTIMI I REZULTATEVE 
Diskutimet duhet të interpertojnë të dhënat e rezultateve të punës, por pa i përsëritur ato, si dhe krahasimin e të dhënave të studimit me studimet e mëparshme.

PËRFUNDIME
Në këtë paragraf përmblidhen rezultatet e punës dhe nxirren konluzionet, jepen rekomandimet përkatëse.

REFERENCAT  (Times New Roman, 11, single-spaced) 
· Referencat duhen cituar brenda në tekstin kryesor në formatin sipas rasteve të mëposhtme:
a) Kur kemi vetëm një autor p.sh. (Mosteller, 1949) pra, mbiemri i autorit, viti i botimit.
Ndërsa artikulli i cituar tek referencat do të shkruhet në trajtën: 
Mosteller, F. (1949), “ Questions and answers”, American Statistician, 3, 12-13.
Pra, mbiemri i autorit, iniciali i emrit, (viti i botimit), “Titulli i artikullit”, Emri i revistës në italic, nr. i revistës, numrat e faqeve të parë dhe të fundit të artikullit.
b) Për referencën e një artikulli me dy autorë kemi p.sh. (Bunge dhe Fitzpatrick, 1993), pra mbiemrat e autorëve, viti i botimit.
Ndërsa artikulli i cituar tek referencat do të shkruhet në trajtën:
Bunge, J. dhe Fitzpatrick M. (1993), “Estimating the number of species: A review”, Journal of the American Statistical Association, 88, 364-373
c) Për referencë me më shumë se dy artikuj kemi p.sh.  (Deming dhe Glasser 1959, Goodman 1952, Kish 1965, Sudman 1976).
d) Një libër i cituar do të shkruhet tek referencat në trajtën: mbiemri i autorit, iniciali i emrit. (viti i botimit), titulli i librit në italic, qyteti, shtëpia botuese. Për shembull:
Sarndal, C. E., Swensson, B. dhe Wretman, J. (1992), Model-Assisted Survey Sampling, New York, Springer-Verlag.
e) Një punim i një konference i citar tek referencat do të jetë në trajtën:
Selinger, P. G., Astrahan, D. D, Chambelain, R. A., Lorie R. A. Dhe Price, T. G. (1979), “Access Path Selection in a Relational Database Management System”, in Proceedings of the 1979 AACM SIGMOND International Conference on Management of Data, 23-24.
Referencat në listën e referencave renditen sipas rendit alfabetik, ku i pari në radhë është artikulli më i vjetër nga pikëpamja kronologjike.
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